Інформація про виконання
 Дніпровським апеляційним судом
Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
у травні 2020 року
У травні 2020 року до Дніпровського апеляційного суду (далі – Апеляційний суд) в порядку, передбаченому Законом України «Про доступ до публічної інформації», надійшло 7 запитів на інформацію, в тому числі: електронною поштою – 6, через приймальню громадян – 1. 
Серед суб’єктів, що подали запити на інформацію:
· фізичні особи - 7;
· представники юридичних осіб - 0.
7 запитів на отримання публічної інформації, що надійшли до Апеляційного суду в травні 2020 року, опрацьовані та розглянуті у встановлений п'ятиденний термін, по двом запитам строк надання відповіді продовжувався відповідно до ч. 4 ст. 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації». В межах компетенції Апеляційного суду надано ґрунтовні відповіді по суті запитуваної інформації. 
Питання, порушені громадянами у запитах про доступ до публічної інформації, за звітний період, стосувалися інформації:
- про рух документів по справі, що перебуває у провадженні Апеляційного суду;
- про звільнення суддів Апеляційного суду в січні-квітні 2020 року у відставку, прийняття суддями присяги;
- список суддів Апеляційного суду станом на 12 травня 2020 року та 24 серпня 1991 року;
- стосовно надання розрахунків річних фондів обов'язкових та стимулюючих виплат працівників апарату суду із врахуванням змін до кадрового складу суду або виділення додаткових асигнувань, які створювались у 2020 році, тощо.
Крім того, відділом (канцелярією) діловодства, прийому та обліку звернень громадян оброблено 450 усних запитів на інформацію в телефонному режимі. 
